



Известная омская компания «Юза – Инвест» продолжает настаивать на своем праве на равных с другими фирмами участвовать в газификации поселка Порт-Артур. И делает это весьма цивилизованными методами. По обращению ООО Управление Федеральной антимонопольной службы по Омской области возбудило дело по признакам нарушения мэрией Омска ФЗ «О защите конкуренции», руководителем УФАС Сергеем Суменковым издан соответствующий Приказ и создана «Комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства»...

Судя по тому, что заявление «Юзы» рассматривается второй месяц, изложенные факты и аргументы предпринимателей основаны на букве Закона и имеют весьма обоснованную аргументацию. По словам Вадима Кабаненко, руководителя созданной в омском УФАС Комиссии по рассмотрению дела №05/09-13 о нарушении антимонопольного законодательства, «для объективного и полного разбирательства нужны дополнительные сведения из подразделений мэрии Омска».

Изначально в своей жалобе «Юза» заявила, что «в результате бездействия

На мэрию Омска УФАС возбудило дело за нарушение Закона «О защите конкуренции»

Автор: Administrator
22.07.2013 16:34

Администрация города Омска создала препятствия для осуществления компанией своей профессиональной деятельности по газификации жилых домов в микрорайоне Порт-Артур». На первых двух заседаниях Комиссии изучалась документация и аргументация департамента архитектуры и градостроительства, на следующей встрече заинтересованных лиц и организаций будут заслушаны материалы из департамента имущественных отношений.

По мнению одного из руководителей «Юзы» Сергея Масленкова, «отдельные муниципальные чиновники буквально открыто лоббируют интересы наших конкурентов – ООО «Мультагаз+» и ООО «Омскоблгаз», что не допустимо. Мы вполне готовы и рассчитываем на честную борьбу на газовом рынке, но игра «мечеными картами» - не наш профиль».

Действительно, более 100 тысяч потребителей подключены «Юзой» за последние 10 лет к природному газу только в Омской области, а здесь, получается, авторитетная и опытная компания оказалась буквально выдвлена на задворки большого перспективного газового проекта.

- Очередное заседание Комиссии назначено на 2 августа, но я не исключаю, что любое наше решение будет оспорено в судебном порядке через Арбитраж, - прокомментировал Омскому правовому portalу перспективы газового противостояния по Порт-Артуру И.о. руководителя Омского УФАСа Вадим Кабаненко.

На мэрию Омска УФАС возбудило дело за нарушение Закона «О защите конкуренции»

Автор: Administrator
22.07.2013 16:34

Владимир Седов,

Специально для Омского правового портала.

